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ورزش جهان

پیش بازی

واکنش

ــادا میزبان یکی از  ــ ــگاه تورنتو کان ــ  ورزش
ــروه E جام  ــ ــن دیدارهای گ ــ جذاب‌تری
ــود؛ جایی که  ــ ــی ۲۰۲۶ خواهد ب ــ جهان
ــاحل عاج  ــ ــان و س ــ ــای ملی آلم ــ تیم‌ه
ــم می‌روند  ــ ــه مصاف ه ــ ــرایطی ب ــ در ش
ــت،  ــ که هر دو با پیروزی در هفته نخس
ــینی و صعود  ــ به دنبال تثبیت صدرنش
ــتند.  ــ ــد هس ــ بع ــه دور  ــ ب ــگام  ــ زودهن
ــاس‌ترین  ــ ــه از حس ــ ــابقه ک ــ ــن مس ــ ای
ــمار  ــ ــه دوم جام به ش ــ تقابل‌های هفت
ــادلات این گروه  ــ ــی‌رود، می‌تواند مع ــ م

ــخص کند. ــ را کاملاً مش
ــر و  ــ ــی ویرانگ ــ ــا نمایش ــ ب ــافت  ــ  مانش
ــائو، بهترین  ــ ــروزی ۷–۱ برابر کوراس ــ پی
ــام را به نام  ــ ــت ج ــ عملکرد هفته نخس
ــن هفتمین پیروزی  ــ خود ثبت کرد. ای
ــام رقابت‌ها بود و  ــ ــی آلمان در تم ــ پیاپ
ــی، رکوردی  ــ ــروزی متوال ــ یازدهمین پی
ــاحل  ــ که این تیم در صورت غلبه بر س
ــد یافت.  ــ ــت خواه ــ ــه آن دس ــ ــاج ب ــ ع
ــه چنین  ــ ــان ب ــ ــاری که آلم ــ ــن ب ــ آخری
ــت یافت، به دوران یوزف  ــ رکوردی دس
ــه ۱۹۷۹ تا ژوئن  ــ دروال بین ماه‌های م
۱۹۸۰ بازمی‌گردد که ۱۲ پیروزی متوالی 

ــب کردند. ــ کس
ــرمربی جوان و  ــ  یولیان ناگلسمان، س
ــان داده که تیمش  ــ ــور آلمان، نش ــ جس
ــرار دارد. در  ــ ــن فرم ممکن ق ــ در بهتری
ــس انمچا،  ــ ــائو، فلیک ــ ــا کوراس ــ بازی ب
ــیالا،  ــ ــلوتربک، جمال موس ــ ــو اش ــ نیک

ــر کدام یک گل  ــ ــراون و دنیز اونداو ه ــ ب
ــز نیز دو  ــ ــاندند و کای هاورت ــ به ثمر رس
ــروزی پرگل  ــ ــا آلمانی‌ها یک پی ــ گل زد ت
ــز که  ــ ــد. هاورت ــ ــه کنن ــ ــع را تجرب ــ و قاط
ــر )یورو  ــ ــار تورنمنت بزرگ اخی ــ در چه
ــی ۲۰۲۲ و ۲۰۲۶  ــ ۲۰۲۰، جام‌های جهان
ــان گل زده، با  ــ ــورو ۲۰۲۴( برای آلم ــ و ی
ــتر از  ــ ۸ گل در این مدت، دو برابر بیش
ــیالا و فولکروگ با  ــ ــی )موس ــ هر هم‌تیم

ــت. ــ ۴ گل( گل زده اس
ــود قدرت  ــ ــان با وج ــ ــن حال، آلم ــ  با ای
ــه  ــ ــک نقط ــ ــده، ی ــ ــی خیره‌کنن ــ تهاجم
ــکار دارد، آنها در هفت بازی  ــ ضعف آش
ــته‌اند  ــ ــی نتوانس ــ ــام جهان ــ ــی ج ــ متوال
ــه دارند. این  ــ ــته نگ ــ ــود را بس ــ دروازه خ
ــیت  ــ ــن روند بدون کلین‌ش ــ طولانی‌تری
ــال‌های  ــ ــام جهانی از س ــ ــان در ج ــ آلم
ــوب  ــ ــازی( محس ــ ــا ۱۹۵۴ )۹ ب ــ ۱۹۳۴ ت
ــه  ــ ب ــد  ــ ــار می‌توان ــ ــن آم ــ ای ــود.  ــ می‌ش
ــاحل عاج که در بازی اول با دفاعی  ــ س
ــه بدهد  ــ ــد، روحی ــ ــر ش ــ ــجم ظاه ــ منس
ــگفتی  ــ ــرای ایجاد ش ــ ــه امیدی ب ــ و نقط

. شد با
ــاج با یک  ــ ــاحل ع ــ ــوی دیگر، س ــ  در س
ــمندانه و ضربه  ــ ــی هوش ــ نمایش دفاع
 ،۹۰ ــه  ــ ــو در دقیق ــ ــاد دیال ــ ــار آم ــ مرگب
ــت داد تا دومین  ــ ــوادور را ۱–۰ شکس ــ اک
ــخ حضور در جام  ــ پیروزی خود در تاری
ــا هرگز  ــ ــب کند. فیل‌ه ــ ــی را کس ــ جهان
ــی موفق به  ــ ــک دوره از جام جهان ــ در ی

ــده‌اند  ــ ــب بیش از یک پیروزی نش ــ کس
ــته‌اند در دو  ــ ــن هرگز نتوانس ــ و همچنی
ــیت کنند. این  ــ ــی کلین‌ش ــ بازی متوال
ــن انگیزه  ــ ــورد تاریخی، بزرگ‌تری ــ دو رک
ــرمربی ساحل  ــ ــه فائه، س ــ برای امیرس
ــدار مقابل  ــ ــاگردانش در دی ــ ــاج و ش ــ ع

ــت. ــ آلمان اس
ــت وارد  ــ ــه از روی نیمک ــ ــو ک ــ  آماد دیال
ــایی و  ــ ــا ضربه‌ای تماش ــ ــد، ب ــ میدان ش
ــیرینی را برای تیمش  ــ دقیق، پیروزی ش
ــان آورد. گل او در دقیقه ۸۹ و  ــ ــه ارمغ ــ ب
ــود که یک  ــ ــن گلی ب ــ ــه، دیرتری ــ ۳۲ ثانی
ــام جهانی )به  ــ ــن تعویضی در ج ــ بازیک
ــه و گل‌به‌خودی(  ــ ــای اضاف ــ جز وقت‌ه
ــه پیش از  ــ ــاند و رکوردی ک ــ ــر رس ــ به ثم
ــی در  ــ ــکو توت ــ ــار فرانچس ــ ــن در اختی ــ ای
بازی ایتالیا برابر استرالیا در سال ۲۰۰۶ 
بود )دقیقه ۹۴ و ۲۶ ثانیه( را شکست.
ــوادور با  ــ ــا اک ــ ــاج در بازی ب ــ ــاحل ع ــ  س
ــوت به سمت دروازه  ــ وجود اینکه ۱۲ ش
ــترین تعداد  ــ ــرد )بیش ــ ــل ک ــ خود تحم
ــوت در یک بازی جام جهانی بدون  ــ ش
ــتادگی  ــ ــت با ایس ــ دریافت گل(، توانس
ــمند را  ــ ــاز ارزش ــ ــه امتی ــ ــت، س ــ و مقاوم
ــش دفاعی قابل  ــ حفظ کند. این نمای
ــخت و  ــ ــک بازی س ــ ــد ی ــ ــین، نوی ــ تحس

ــا را می‌دهد. ــ ــرای آلمانی‌ه ــ ــرده ب ــ فش
ــای آفریقایی در  ــ ــان در برابر تیم‌ه ــ  آلم
جام جهانی کارنامه‌ای درخشان دارد و 
ــت  ــ از ۸ دیدار خود تنها یک بار شکس

مانشافت به دنبال یازدهمین پیروزی متوالی

فیل‌ها در جست‌و‌جوی تاریخ‌سازی

خ حسابی فر
خبر‌نگار

فینال زودرس برای بقا در سان‌فرانسیسکو

جدال مرگ و زندگی ترکیه و پاراگوئه

ورزشگاه لویز، میزبان یک »فینال زودرس« برای بقا در جام 
جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود. تیم‌های ملی ترکیه و پاراگوئه، 
 Dهر دو پس از تجربه شکست تلخ در بازی اول در گروه
به مصاف یکدیگر می‌روند. این دیدار برای هر دو تیم حکم 
مرگ و زندگی را دارد؛ چراکه با توجه به پیروزی‌های استرالیا 
و آمریکا در دور اول، بازنده این مسابقه عملاً با رؤیای صعود 
به مراحل حذفی وداع خواهد کرد. این وضعیت نوید یک 
رویارویی پرتنش و انتحاری را می‌دهد که در آن هیچ تیمی 

جایی برای اشتباه نخواهد داشت.
 

ترکیه؛ غول مالکیتی که زهر ندارد
شاگردان وینچنزو مونتا در بازی نخست خود مقابل 
استرالیا، آماری خیره‌کننده از خود به نمایش گذاشتند. ۳۰ 
شوت به سمت دروازه و مالکیت مطلق توپ، گواه برتری 
کامل ترکیه در فاز تهاجمی بود. اما این آمار چشمگیر، با 
بی‌دقتی مهاجمان و ناتوانی در تبدیل موقعیت‌ها به گل، به 
شکست ۲-صفر انجامید. این باخت، برچسب »اسب سیاه« 
یا همان تیم شگفتی‌ساز جام را که پیش از این به ترک‌ها 
چسبیده بود، کمرنگ کرد. تیمی که پس از درخشش در 
نیمه‌نهایی یورو ۲۰۲۴ انتظارات را بالا برده بود، اکنون با آمار 
نگران‌کننده ۹باخت در ۱۳بازی اخیر خود در تورنمنت‌های 
بزرگ روبه‌روست. با توجه به اینکه بازی پایانی ترکیه در مرحله 
گروهی مقابل آمریکای میزبان خواهد بود، کسب سه امتیاز 

حیاتی این مسابقه برای آنها حکم یک فینال واقعی را دارد.
 

آلبیروخا؛ کابوس آغازین و امیدهای کمرنگ
پاراگوئه ملقب به آلبیروخا، جام جهانی را با یک کابوس 
تمام‌عیار در لس‌آنجلس آغاز کرد. دریافت سه گل در همان 
نیمه اول مقابل آمریکا، شوکی بزرگ برای تیمی بود که پس 
از ۱۴سال انتظار به جام جهانی رسیده بود. هرچند با ورود 
مائوریسیو و گلزنی او و خولیو انسیسو، پاراگوئه تا حدی به 
بازی برگشت، اما در نهایت با نتیجه ۴-یک درهم کوبیده 
شد. این تیم که در مقدماتی آمریکای جنوبی با هدایت 
آلفارو یقه برزیل و آرژانتین را گرفته بود، حالا در یک قدمی 
حذف زودهنگام از تورنمنتی قرار دارد که برای حضور در آن 

سال‌ها انتظار کشید.
 

چالش‌های ترکیب و غایبان کلیدی
بزرگترین علامت سؤال در ترکیب ترکیه، وضعیت کنان 
ییلدیز، ستاره جوان یوونتوس است. او که به دلیل 
مصدومیت ساق پا بازی با استرالیا را از روی نیمکت آغاز 
کرد، هنوز به آمادگی ۱۰۰ درصد نرسیده و احتمالاً بار دیگر 
به عنوان یار تعویضی وارد زمین شود. هاکان چالهان‌اوغلو، 
فرمانده میانه میدان ترکیه خواهد بود و آردا گولر در خط 

حمله وظیفه تغذیه کرام آکتورکوغلو را برعهده دارد.
در سوی مقابل، گوستاوو آلفارو، سرمربی پاراگوئه، با دو 
غیبت بزرگ دست‌وپنجه نرم می‌کند. گوستاوو کابایرو 
به‌دلیل مصدومیت عضلانی و رامون سوسا به‌دلیل 
آسیب‌دیدگی مچ پا، قادر به همراهی تیم خود نخواهند 
بود. نمایش کابوس‌وار جونیور آلونسو در دفاع چپ نیز 
احتمالاً باعث فیکس شدن آلخاندرو مایدانا در این پست 

خواهد شد.
هر دو تیم در هفته اول فرسنگ‌ها با روزهای خوب خود 
فاصله داشتند. با این حال، تنوع تاکتیکی ترکیه در فاز 
تهاجمی و حضور مهره‌های خلاق‌تر روی نیمکت )مانند 
ییلدیز(، کفه ترازو را به نفع نماینده اروپا سنگین‌تر می‌کند. 
پاراگوئه در خط دفاعی خود شکننده نشان داده است و اگر 
فضای نیمه اول بازی با آمریکا را به آردا گولر و هم‌تیمی‌هایش 
بدهد، بدون شک مجازات خواهد شد. این مسابقه یک 
جدال تمام‌عیار برای بقا خواهد بود و انتظار می‌رود شاهد 

یک بازی پربرخورد و هیجان‌انگیز باشیم.

اخبار کذب درباره فوت پدر مسی 
مجری تیم تولید را اخراج کرد

 جنجال رسانه‌ای در اسپانیا پس از آن رخ داد که فلورنسیا پنیا، 
مجری برنامه »ال‌شو دل ورانو« در شبکه لوزو تی‌وی، در حین 
پخش زنده، خبر فوت احتمالی پدر لیونل مسی را اعلام 
کرد. این خبر که بلافاصله توسط نزدیکان ابرستاره آرژانتینی 

تکذیب شد، واکنش قاطع شبکه را به همراه داشت.
 لوزو تی‌وی با انتشار بیانیه‌ای رسمی، اخراج پنیا و کل تیم 
تولید برنامه را اعلام کرد و انتشار اطلاعات حساس بدون 
تأیید را »غیرقابل‌قبول« توصیف نمود. این شبکه بر لزوم 

حفظ اعتبار رسانه‌ای در برنامه‌های زنده تأکید کرد.
 ساعاتی بعد مجری برنامه با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی 
ایکس، از خانواده مسی عذرخواهی کرد و نوشت: »از اینکه 
وسیله‌ای برای این درد بوده‌ام، بسیار شرمسارم.« او همچنین 

تصمیم خود را برای ترک همیشگی این برنامه اعلام نمود.
 این حادثه تنها چند ساعت پس از آن رخ داد که مسی با 
زدن هت‌تریک برابر الجزایر، احساساتی شد و پس از بازی 
اعتراف کرد که مشکلات خانوادگی دارد. خانواده مسی 
بعداً تأیید کردند که پدر این فوتبالیست با یک بیماری 
دست‌وپنجه نرم می‌کند اما هرگونه شایعه درباره فوت او را 

به‌شدت تکذیب کردند

اورانژ به دنبال اولین برد، سوئد در اوج

هلند در جست‌وجوی هویت
پیش بازی

 ورزشگاه هیوستون تگزاس میزبان 
یکی از حساس‌ترین دیدارهای گروه 
F جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود؛ 
جایی که تیم‌های ملی هلند و سوئد 
در سومین رویارویی تماماً اروپایی 
این دوره از مسابقات به مصاف هم 
می‌روند. دو تیمی که هر یک به 
نوعی در جست‌وجوی تداوم روند یا 
جبران ناکامی هستند و سه امتیاز این 
مسابقه می‌تواند مسیر صعودشان را 

کاملاً متحول کند.
این دیدار حساس در شرایطی برگزار 
می‌شود که سوئد با پیروزی در آن، 
صعود خود را به دور شانزدهم نهایی 
قطعی خواهد کرد و هلند نیز برای 
زنده نگه داشتن امید صدرنشینی 
گروه، چاره‌ای جز پیروزی ندارد. 
ین  ب‌تر ا جذ ز  ا یکی  بی‌شک 
تقابل‌های هفته دوم جام جهانی در 
ورزشگاه هیوستون رقم خواهد خورد. 

و  خیره‌کننده  نمایشی  با  سوئد 
پیروزی ۵–۱ برابر تونس در هفته 
نخست، بهترین عملکرد گلزنی خود 
در جام جهانی پس از ۸۸ سال را به 
ثبت رساند. این پیروزی پرگل که با 

درخشش الکساندر ایساک )یک گل 
و دو پاس گل( و ویکتور گیوکرس )یک 
گل( همراه بود، نشان داد تیم گراهام 
پاتر که از اکتبر گذشته هدایت آن را 
بر عهده گرفته، با سیستم منعطف ۵ 
دفاعه خود به بلوغ تاکتیکی رسیده 
است. پنج گلی که سوئد برابر تونس 
به ثمر رساند، با کل تعداد گل‌های 
این تیم در کل مرحله گروهی جام 
۲۰۱۸ برابری می‌کند و آنها در صورت 
پیروزی برابر هلند، برای اولین بار 
۱۹۵۸)که میزبان و  پس از جام 
نایب‌قهرمان شدند( دو برد متوالی 
در مرحله گروهی کسب خواهند کرد.

در سوی دیگر میدان، هلند که در 
دیدار برابر ژاپن با نتیجه ۲–۲ متوقف 
شد، به دنبال نخستین پیروزی خود 
در جام ۲۰۲۶ است. اورانژ که در 
مرحله مقدماتی شکست‌ناپذیر بود، 
برابر ژاپن دو بار از حریف پیش افتاد 
اما گل دیرهنگام دایچی کامادا در 
دقیقه ۸۸، سه امتیاز را از چنگ آنها 
ربود. این اولین بار در تاریخ حضور 
هلند در جام جهانی بود که این تیم 
دو بار پیش می‌افتد اما در نهایت 
به پیروزی نمی‌رسد. همچنین این 
دومین تساوی ۲–۲ متوالی هلند در 
جام جهانی پس از دیدار جنجالی 
برابر آرژانتین در یک‌چهارم نهایی 

است.  ۲۰۲۲
رونالد کومان، سرمربی هلند، پس از 
بازی با ژاپن به شدت مورد انتقاد قرار 

گرفت، به ویژه به دلیل تغییر تاکتیک 
دفاعی در دقایق پایانی که منجر به 
گل تساوی حریف شد. کومان در 
نشست خبری پیش از دیدار با سوئد 
تأکید کرد: »می‌دانم که باید بهتر 
بازی کنیم. ما در مرحله مقدماتی 
نشان دادیم که توانایی بالایی داریم، 
اما برابر ژاپن بیش از حد منفعل 
بودیم. بازیکنان خودانتقادی خوبی 
داشتند و من مطمئن هستم که 
برابر سوئد عملکرد بهتری خواهیم 

داشت.«
بزرگ‌ترین نگرانی هلند، وضعیت 
ن  گلز ین  بهتر  ، ی پا د ممفیس 
تاریخ این تیم، است که به دلیل 
مصدومیت همسترینگ، در بازی 
با ژاپن تنها ۲۰ دقیقه به میدان 
آمد و نتوانست تأثیرگذاری لازم را 
داشته باشد. کومان درباره او گفت: 
»ممفیس تقریباً آماده است. حس 
می‌کنم که در حال بازگشت است، 
اما وقتی او را به زمین فرستادیم، 
 . کنیم حمله  نستیم  ا نتو یگر  د
امیدوارم در این بازی شرایط بهتری 

باشد.« داشته 
در مقابل، سوئد با آمادگی کامل پا 
به این مسابقه می‌گذارد. الکساندر 
ایساک که با مشارکت در سه گل 
)یک گل و دو پاس(، بهترین آمار 
یک بازیکن سوئدی در یک دوره جام 
جهانی از زمان هنریک لارسن در سال 
۲۰۰۲ را به نام خود ثبت کرده است، 

۶۷ ساله ایتالیایی تیم ملی برزیل، 
پس از نمایش متزلزل تیمش در برابر 
مراکش، با موجی از انتقادات رسانه‌ای 
و تحلیلگران مواجه شده است. بسیاری 
بر این باورند که تیم او هنوز به یک 
هویت مشخص دست نیافته و در زمین، 
برنامه‌ای منسجم و یکپارچه از خود نشان 
نمی‌دهد. با این حال، »دون کارلو« با 
آرامش همیشگی خود، این انتقادات را 
با فلسفه خاص خود پاسخ داده است. 
او معتقد است که در تورنمنتی به بزرگی 
جام جهانی، تطبیق‌پذیری با شرایط 
مختلف مسابقه و توانایی تغییر تاکتیک، 
از داشتن یک فرمول ثابت و تغییرناپذیر، 
از اهمیت بالاتری برخوردار است. اما این 
آرامش نمی‌تواند واقعیت تلخ جدول 
گروه را تغییر دهد. با توجه به پیروزی 
اسکاتلند در بازی اول، برزیل در حال 
حاضر در جایگاه سوم گروه قرار دارد و 
برای اینکه بتواند به صدرنشینی و صعود 
مقتدرانه فکر کند، نیازمند بهبود قابل 
توجه تفاضل گل خود است. دیدار با 
هائیتی، کم‌رتبه‌ترین تیم گروه، بهترین 
فرصت برای جبران مافات و ارسال پیامی 
قاطعانه به سایر رقبا خواهد بود. هواداران 
برزیل، چشم‌انتظار تماشای جادوی 
سامبا و توفانی از گل در فیلادلفیا هستند.

 
هائیتی؛ رویای ۵۲ ساله در برابر 

غول جهان 
 در سوی دیگر میدان، تیم ملی هائیتی 
با رتبه ۸۵ فیفا، دقیقاً ۸۰ پله پایین‌تر از 
برزیل، پس از نیم قرن دوری، دوباره به 

بزرگترین آوردگاه فوتبالی جهان بازگشته 
است. آنها با وجود شکست منطقی ۰-۱ 
مقابل اسکاتلند در بازی اول، نمایشی 
شجاعانه و قابل تقدیر از خود ارائه 
دادند که تحسین بسیاری را برانگیخت. 
سباستین مینی، سرمربی هائیتی، این 
دیدار را نه یک شکست حتمی، بلکه 
»فرصتی تاریخی برای افتخارآفرینی« 
توصیف کرده است. او با اعتماد به 
نفس اعلام کرده که شاگردانش چیزی 
برای از دست دادن ندارند و در صورت 
رقم خوردن یک شگفتی، کشورشان 
شاهد »دیوانگی مطلق« خواهد بود. 
این روحیه جنگندگی و عدم ترس از نام 
و اعتبار حریف، می‌تواند هائیتی را به 
تیمی خطرناک تبدیل کند. آنها با بازی 
فشرده و استفاده از ضدحملات سریع، 
می‌توانند هر حریفی را آزار دهند. آیا »دون 
کارلو« و شاگردانش قادر خواهند بود این 
دیوار دفاعی و روحیه تسلیم‌ناپذیر را در 

هم بشکنند؟
 

 نیمار کجاست؟ سایه غیبت ستاره 
و امید به جونیورها

 بزرگ‌ترین غایب این مسابقه و یک 
خبر ناخوشایند برای هواداران برزیل، 
عدم حضور نیمار جونیور، فوق‌ستاره و 
بهترین گلزن تاریخ فوتبال برزیل )با ۷۹ 
گل( است. او به دلیل کشیدگی عضله 
ساق پا، قطعاً این مسابقه حساس را 
نیز از دست خواهد داد. کادر پزشکی 
برزیل امیدوار است تا او را برای آخرین 
و نهایی‌ترین بازی مرحله گروهی مقابل 

اسکاتلند در تاریخ ۲۴ ژوئن آماده کند. 
در غیاب نیمار، بار سنگین خلاقیت در 
خط حمله برزیل، بیش از پیش بر دوش 
وینیسیوس جونیور، ستاره درخشان رئال 
مادرید و همچنین رودریگو، دیگر ستاره 
جوان این تیم خواهد بود. این دو بازیکن 
جوان، با سرعت، تکنیک و توانایی گلزنی 
خود، امید اصلی برزیل برای گشودن 
دروازه هائیتی و به نمایش گذاشتن 

فوتبال هجومی مورد انتظار هستند.
 

ابهام در اردوگاه هائیتی؛ وضعیت 
مهاجم اصلی

 در اردوگاه هائیتی نیز وضعیت فیزیکی 
»نازون«، مهاجم اصلی و گلزن این تیم، 
در هاله‌ای از ابهام قرار دارد و مشخص 
نیست که او بتواند در این دیدار حساس 
از ابتدا به میدان برود یا خیر. غیبت 
احتمالی نازون می‌تواند ضربه‌ای به توان 
تهاجمی هائیتی وارد کند، اما این تیم 
نشان داده که با روحیه تیمی بالا، قادر به 
جبران غیبت بازیکنان کلیدی خود است.

 این مسابقه، فراتر از یک بازی فوتبال، 
نبردی برای برزیل است تا هویت خود را 
بازیابد و به منتقدان پاسخ دهد. هائیتی 
نیز با رویاها و انگیزه‌های خود، به دنبال 
خلق یک شگفتی تاریخی است. فیلادلفیا 
شاهد تلاقی این دو انگیزه متضاد خواهد 
بود و نتیجه این نبرد می‌تواند سرنوشت 
گروه C و حتی مسیر صعود برزیل را رقم 
بزند. آیا سلسائو به طوفان خود باز خواهد 
گشت، یا هائیتی با جسارت خود، جهانی 

را شگفت‌زده خواهد کرد؟

مأموریت احیای سلسائو

برزیل به دنبال فرار از بحران مقابل هائیتی

در کنار ویکتور گیوکرس، خط آتشبار 
سوئد را تشکیل می‌دهند. یاسین آیاری، 
هافبک برایتون، با دو گلی که به تونس 
زد، نشان داد که یک تهدید جدی برای 

هر خط دفاعی است.
هلند و سوئد تاکنون ۲۰ بار به مصاف 
هم رفته‌اند که هلند با ۹ پیروزی 
برتری مختصری نسبت به ۷ برد سوئد 
دارد. آخرین دیدار آنها به اکتبر ۲۰۱۷ 
بازمی‌گردد که هلند با دو گل آرین روبن 
به پیروزی ۲–۰ رسید. این دو تیم پیش 
از این تنها یک بار در جام جهانی روبرو 
شده‌اند که در مرحله گروهی ۱۹۷۴ با 
تساوی بدون گل به پایان رسید، اما این 
مسابقه به دلیل اجرای معروف »چرخش 
کرویف« در تاریخ فوتبال ماندگار شد.

آمارها اما نشان می‌دهد که سوئد در 
دیدارهای مرحله گروهی جام جهانی 
برابر تیم‌های اروپایی کارنامه چندان 
درخشانی ندارد و تنها یک پیروزی در 
هفت بازی گذشته کسب کرده است. با 
این حال، همان یک پیروزی هم در خاک 
آمریکا به دست آمده )۳–۱ برابر روسیه در 
جام ۱۹۹۴( که می‌تواند برای سوئدی‌ها 

حکم فال نیک داشته باشد.
از سوی دیگر، هلند رکوردی شگفت‌انگیز 
در جام جهانی دارد و در ۱۳ بازی اخیر 
خود در وقت معمول شکست نخورده 
است. این طولانی‌ترین روند بدون 
باخت در تاریخ جام جهانی است که 
هلند آن را با برزیل )میان سال‌های 
۱۹۵۸ تا ۱۹۶۶( مشترکاً در اختیار دارد. 

آخرین باخت هلند در وقت معمول در 
جام جهانی به فینال ۲۰۱۰ برابر اسپانیا 

بازمی‌گردد.
در غیاب احتمال بازگشت ممفیس به 
ترکیب اصلی، کودی خاکپو و فرنکی 
دی یونگ بار اصلی خلاقیت هلند را بر 
دوش خواهند داشت. ویرجیل فن‌دایک، 
کاپیتان، که در بازی با ژاپن اولین گل 
خود در تورنمنت‌های بزرگ را به ثمر 
رساند، اگرچه در کارهای دفاعی چندان 
مطمئن نشان نداد و باید مقابل خط 
حمله تیز و چابک سوئد واکنش‌های 
بهتری نشان دهد. برای سوئد نیز 
ویکتور لیندلوف در قلب خط دفاعی 
و الکساندر ایساک در حمله، کلیدهای 

اصلی موفقیت خواهند بود.

ــاوی(، آن هم  ــ ــت )۵ برد، ۲ تس ــ خورده اس
ــه با وجود  ــ ــال ۱۹۸۲ ک ــ ــر الجزایر در س ــ براب
ــت، به فینال آن دوره رسیدند.  ــ این شکس
ــار دیدار  ــ ــاج در چه ــ ــاحل ع ــ در مقابل، س
ــای اروپایی در جام  ــ قبلی خود برابر تیم‌ه
ــب کرده  ــ ــروزی کس ــ ــی، تنها یک پی ــ جهان
ــاوی، ۲ باخت( که آن  ــ ــت )۱ برد، ۱ تس ــ اس
ــتان و  ــ ــال ۲۰۰۶ و مقابل صربس ــ ــم در س ــ ه
ــت آمد. ــ ــرو با نتیجه ۳–۲ به دس ــ مونته‌نگ
ــل نویر کاپیتان باتجربه  ــ برای آلمان، مانوئ
ــو  ــ ــتاد و آنتونی ــ ــد ایس ــ درون دروازه خواه

ــط دفاعی  ــ ــلوتربک خ ــ ــر و نیکو اش ــ رودیگ
ــی،  ــ ــط میان ــ ــد. در خ ــ ــکیل می‌دهن ــ را تش
ــان  ــ ــیالا و فلوری ــ ــال موس ــ ــش و جم ــ کیمی
ــی را ایجاد  ــ ــت و تهدید گلزن ــ ــز خلاقی ــ ویرت
ــه عنوان  ــ ــرد. کای هاورتز نیز ب ــ ــد ک ــ خواهن
ــش تعداد  ــ ــال افزای ــ ــوک، به دنب ــ مهاجم ن
ــزرگ  ــ ــای ب ــ ــود در تورنمنت‌ه ــ ــای خ ــ  گل‌ه

است.
ــود  ــ ــرایطی برگزار می‌ش ــ ــدار در ش ــ این دی
ــن پیروزی  ــ ــال یازدهمی ــ ــان به دنب ــ که آلم
ــت،  ــ ــینی اس ــ ــت صدرنش ــ ــی و تثبی ــ متوال

ــرای اولین  ــ ــاج ب ــ ــاحل ع ــ ــی که س ــ در حال
ــال دو پیروزی  ــ ــه دنب ــ ــار در تاریخ خود ب ــ ب
ــردد.  ــ ــی می‌گ ــ ــام جهان ــ ــک دوره ج ــ در ی
ــف پا به میدان  ــ ــا با انگیزه‌ای مضاع ــ فیل‌ه
ــت  ــ ــد؛ آنها می‌دانند که با شکس ــ می‌گذارن
ــازی می‌کنند،  ــ ــا تاریخ‌س ــ ــه تنه ــ ــان، ن ــ آلم
ــانزدهم  ــ ــود خود را به دور یک‌ش ــ بلکه صع
ــک یکی از  ــ ــی می‌کنند. بی‌ش ــ نهایی قطع
ــاس‌ترین دیدارهای  ــ ــن و حس ــ جذاب‌تری
ــم  ــ ــو رق ــ ــگاه تورنت ــ ــی در ورزش ــ ــام جهان ــ ج

ــد خورد. ــ خواه

  سرمربی: 
رونالد کومان

بارت فربروخن
 دنزل دامفریس

 ویرجیل فن‌دایک
 ناتان آکه

 میکی فن دِفن
 فرنکی دی یونگ

 تیانی ریندرس
 رایان گراونبرخ

 کودی خاکپو
 ممفیس دپای

 سامرویل

  سرمربی: 
گراهام پاتر

ویدل زترستروم
 گوستاف لاگربیلکه
 ویکتور لیندلوف
 ایساک هاین
گودموندسون
 دانیل سونسون
 یاسین آیاری
 متیاس سوانبرگ
 لوکاس برگوال
 الکساندر ایساک
 ویکتور گیوکرس

20:30
هلند -  سوئد

شنبه

F

  سرمربی: 
کارلو آنچلوتی

آلیسون
 دانیلو

 مارکینیوش
 گابریل

 دی سانتوس
 برونو گیمارش

 کاسمیرو
 پاکتا

 رافینیا
نیا

ُ
 ک

 وینیسیوس

  سرمربی: 
سباستین مینیه

پلاسید
 آرکوس
 آده
 دلکروا
 اکسپرینس
 ژاک
 دیدسون
 بلگارد
 پروویدنس
 پیرو
 ایسیدور

04:00
برزیل - هائیتی 

شنبه 

C

  سرمربی: 
وینچنزو مونتلا

چاکیر
 چلیک

 دمیرال
 بارداکجی
 کادیاوغلو

 چالهان‌اوغلو
 یوکسل

 گولر
 کوکچو

 ییلماز
 آکتورکوغلو

  سرمربی: 
گوستاوو آلفارو

گیل
 کاسرس
 گومز
 آلدرته
 مایدانا
 بوبادیلا
 کوباس
 دیگو گومز
 انسیسو
 آلمیرون
 سانابریا

06:30
ترکیه - پاراگوئه 

شنبه  

D

  سرمربی: 
یولیان ناگلزمن

مانوئل نویر
 یزوا کیمیش

 آنتونیو رودیگر
 نیکو اشلوتربک

 ناتانیل براون
 لئون گورتسکا

 پاسکال گروس
 فلوریان ویرتز
 جمال موسیالا

 لروی سانه
 کای هاورتز

  سرمربی: 
امرسه فائد

یحیی فوفانا
 ویلفرید سینگو
 اودیلون کوسونو
 اوان اندیکا
 غلام کونان
 فرانک کسیه
 ابراهیم سانگاره
 سکو فوفانا
 آماد دیالو
 نیکولا پپه
 سیمون آدینگرا

23:30
آلمان - ساحل عاج

شنبه 

E

در قلب فیلادلفیا، ورزشگاه لینکلن 
فایننشال‌فیلد میزبان نبردی خواهد بود 
که برای یکی از قدرتمندترین تیم‌های 
تاریخ فوتبال، اهمیتی حیاتی دارد. تیم 
ملی برزیل، پرافتخارترین تیم تاریخ جام 
جهانی، در دومین مصاف خود در گروه 

C جام جهانی ۲۰۲۶، چشم به پیروزی 
قاطعانه‌ای دوخته تا از گرداب انتقادات 
و ابهامات پس از تساوی ناامیدکننده 
۱-۱ مقابل مراکش رهایی یابد. این بازی 
نه تنها فرصتی برای کسب سه امتیاز 
است، بلکه میدانی است برای اثبات 

هویت و اقتدار سلسائو در مسیر صعود 
به مراحل حذفی.

  
برزیل؛ هویت‌های چندگانه 

آنچلوتی و فشار صعود
 کارلو آنچلوتی، مربی کارکشته و 


